

太冲动

真迷糊

# 只因多等了一会 保时捷车主暴打收费员 因涉嫌故意伤害被刑拘,他悔得肠子都青了



贾师傅衣服上有不少血迹



贾师傅被打伤,正在医院治疗 报料人供图

## 醉驾冲进绿化带,就在派出所门口 车辆受损,安全气囊弹出,民警逮个正着

本报讯(记者 徐萌)5月20日晚上9点多,一辆轿车冲进了江宁高新区派出所门口的绿化带里,并发出巨大声响。执勤民警出门查看,把酒后驾车的司机高某逮个正着。

目击者王先生告诉记者,事发后,高某驾驶的轿车停在派出所门前的绿化带里,车前的挡风玻璃和保险杠都受到了损害,前排的安全气囊也已经弹出。听到响声后,派出所值班民警立即出门查看,发现司机高某一身酒气,晃悠悠地从车里走出来。

高某称,因为当天大伯过世,自己不开心,就喝了酒,“一杯白酒、一

杯啤酒”。但酒精测试仪检测结果显示,高某每百毫升血液酒精含量为151毫克,已经超出醉驾标准。之后,警察又带高某进行血检,结果显示,每百毫升血液酒精含量为139毫克,属于醉酒驾驶行为。

根据《道路交通安全法》第91条,醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任,5年内不得重新取得机动车驾驶证。也就是说,高某不仅要被罚款和吊销驾照,还要面临拘役的处罚。目前,警方正在进一步调查处理此事。

(报料人线索费60元)

## 8年前买的基金咋没了? 原来储户注销了绑定基金的银行卡

本报讯(记者 李宇龙)5月20日下午,家住浦口的张女士报警称,2007年,她在浦口一家银行存了4000多元购买基金,由于购买的基金一直没有涨,她就没把基金卖掉。前段时间,张女士发现基金上涨了,打算卖掉后将钱取出来。可当她拿着当时的存单到银行去办理业务的时候,工作人员告诉她,查不到她的这笔基金。

张女士购买的基金一直没有动过,为什么会突然间没有了呢?银行工作人员查询发现,张女士当初购买基金的绑定银行卡已经注销了。按照正常的手续,张女士如果想卖掉基金取出钱,必须要经过绑定的银行卡才行。绑定的银行卡被注销,卖基金的钱便无法取出。

对于存入基金的银行卡注销一事,张女士表示,她确实到银行办理过注销银行卡业务。当时需

要钱,就把卡里面的钱全都取出来了,留着一个空卡也没有用就注销了。但她认为,银行卡上绑定有基金业务,工作人员在销卡时应该告知她。可销卡已是好几年前的事了,那个银行网点已经关闭,银行工作人员也没有办法查询销卡时的具体情况。这是银行的人答应帮解决,但过去一天了还没有弄好。张女士只好报警,希望民警帮忙协调。

银行的工作人员称,他们查阅了很多底单,但是没有查到张女士购买基金的相关信息,只能进入银行的内部系统。不过,最近这个系统进不去,所以才耽搁了。幸运的是,银行工作人员多次尝试后,最终登录上了内部系统,查到了张女士的基金信息,并帮助张女士重新办理了一张银行卡。张女士凭着新办的银行卡就可以把基金卖掉取出钱来了。

(报料人线索费60元)

60多岁的贾师傅是迈皋桥一家大型超市停车场的收费员。5月19日上午9点多,贾师傅发现,停车场的收费电脑出现了问题。为了等待电脑重启,贾师傅让一辆准备进入停车场的保时捷车稍等一下。原本这只是件小事,可万万没想到,仅仅因为多等了一会,保时捷车主竟然大打出手,把贾师傅打成了轻伤。目前,保时捷车主已被警方刑拘。回忆起这件事,车主表示,自己当时太冲动了。

现代快报记者 廖健伟

“当时是电脑出问题了,我正在重启电脑。”贾师傅告诉现代快报记者,就在这时,一辆保时捷车来到停车场门前。

电脑还在重启,贾师傅便告诉车主,需要稍等一会。可这车主显得有些不耐心,不断询问好了没有。“我年龄大了,电脑操作不是很熟练。但他却一直催我,嘴里还骂骂咧咧的。”贾师傅回忆,这名车主30多岁。听见车主骂自己,贾师傅也火了,两人吵了起来。

吵了几句后,这名车主下了车,

冲进贾师傅所在的收费岗亭,冲着贾师傅的脸就是一拳。从现场的监控视频中记者看到,被打了一拳后,贾师傅倒在了地上。据贾师傅事后回忆,车主打了自己五六拳,幸好路人和同事帮忙,才拉住了情绪激动的车主。贾师傅的鼻子和眼角被打得血流不止。

看见贾师傅伤得厉害,现场市民赶紧拨打电话报警。随后赶到的民警将贾师傅送到医院进行治疗,并将打人车主带回派出所。

回忆起这件事的经过,这名车

主承认,自己当时确实太冲动了。他称,当时确实比较着急,所以一直在问收费员电脑有没有好。而贾师傅在回答时,态度也不是很好。

对自己打人的行为,他悔得肠子都青了。“当时我是太冲动了,根本没有想后果。如果知道是这样的结果,我当时肯定不会动手了。”

经过检查,贾师傅鼻梁断裂,左眼角缝了3针。由于贾师傅的伤势属于轻伤,车主因涉嫌故意伤害,被警方刑事拘留。

(报料人线索费60元)

## “以房养学”买别墅比买公寓更划算

5月24日,华人智囊金凯平先生讲解2015年投资澳洲

虽然孩子还没有到入学的年龄,南京现在不少家庭已经提前在澳洲买房,并且这个比例已经占到南京在澳洲投资房产的20%。澳中集团董事长金凯平先生告诉笔者,2015年南京在澳投资房产的增长比例要达到30%。

5月24日,金凯平先生将现身南京为带来详解2015年澳洲房产投资的新趋势,但走访中笔者了解到,别墅投资在2015年将全面取代公寓房投资。

“以房养学”,对很多南京的家庭来说,一直是投资澳洲房产的首要动因,加上澳中集团一直推出的托管服务,解决家长担心孩子在澳洲留学的住房问题,还可以享受澳洲房价每年涨价红利。金凯平表示,今年“以房养学”投资方向正在改变,别墅取代了公寓房,这是因为中国的留学生家长越来越精明。以一幢别墅为例,除了投资人的孩子自己自住一间外,还可以为其他留学生提供3个房间出租,一个星期120澳元租价计算,收入可以达到360澳元左右,完全可以帮助父母“以房养学”。

金凯平说,关于房子总价的问题,别墅200平米售价在50多万澳元,同样的钱买公寓房也只有60平米。此外,别墅周边配套和

学区都很齐全,澳洲一般是先配套再建房,离墨尔本市中心也只有20公里,应该说现在投资别墅的性价比非常高。别墅主要带有土地,在澳洲土地是不可再生资源,也是主要的增值源泉,而在土地上面的房子是折旧的,所以别墅性价比更高。

此外,澳元对人民币进入了超低价,现在比例1:4.89之间。金凯平告诉笔者,这个低汇率只有在2008年全球金融风暴短期出现过,应该说,从汇率上讲,也是投资澳洲较好的时机。

活动预告:

1、澳中集团澳洲房产讲座  
主讲人:澳中集团董事长金凯平  
时间:5月24日(周日)  
地址:南京绿地洲际酒店6楼钟山1厅(南京市鼓楼区中央路1号)  
预约电话  
025-52306561,15951954235

**澳中集团澳洲房产讲座**  
**5月24日(周日)13:30**  
主讲人:金凯平先生  
地点:南京绿地洲际酒店6楼钟山1厅  
**025-52306561**

## 五星电器启动72小时抢空调大战,1.5P仅售1490元

5月22日至5月24日,五星联合海尔、美的、格力开展“全城72小时抢空调”活动,推出多项优惠活动,满足消费者所需。1P冷暖挂机低至990元,1.5P冷暖挂机惊爆价1490元,部分国际品牌1.5P变频挂机惊爆价2190元。数量有限,先买先得。五星电器还推

出“三全价保”服务,同款商品在同城同类商家中确保低价,如果五星高于其他同类商家,五星再优惠50元。

五星电器新街旗舰店即将进行店面升级,5月22—24日进行样机清仓甩卖,华帝厨卫样机全场4折起;小家电样机3折起;LG彩电样机5折起;

海尔冰洗样机5折起;数码相机样机5折起;戴尔电脑样机6折起。另有新品价格直降,格力1.5匹挂机仅售2680元,小天鹅多门冰箱2999元,合资48英寸彩电一款2899元,5英寸屏智能手机限量299元,索尼手机c3限量699元。

## 超600萌宝火爆报名 保利艺术之星海选倒计时

由保利大剧院、保利地产联合主办、江苏城市频道协办的“保利艺术之星”海选赛已进入白热化阶段。数百名选手重装上阵,全力展现舞蹈、乐器、歌曲、朗诵、走秀等才艺特长,争取决赛名额,角逐最终的万元艺术基金!

上周末,保利艺术之星首场海选于保利·中央公园接待中心正式举行,超100组选手参赛,小选手们经过精心准备,以最完美的服装、乐器、神态、舞姿登台,媲美专业级表演!

据悉,已有数名“童星级”萌宝参

选保利艺术之星活动,上周海选中更有上过央视的小明星阿朵(艺名)、电视购物首席小模特等选手带来的精彩舞蹈,现场评委老师以高分嘉奖小选手精彩绝伦的演出!

保利艺术之星活动为保利集团及江苏城市频道联手打造,旨在传承文化地产的品牌理念,为全市青少年艺术提供广阔才华平台。

本周末(5.23-5.24)保利艺术之星将举行最后两天海选,保利·中央公园接待中心现场报名及baolihuijs官方微博

信网络报名截至5月22日。

本周海选结束后,保利艺术之星将会以得分高低进行排名,最终前30名选手赢得5月30日决赛入场券,获胜选手将获得主办方联合颁发的“保利2015少儿艺术之星”荣誉证书及万元艺术基金。《零距离》主持人大林也将亲临决赛现场为小朋友们点评才艺!

欢迎具有一定艺术基础的小朋友前来报名,赢取万元艺术基金! 报名热线:025-84783653

## 21世纪品牌楼盘汽车春季联展本周六开幕

由《21世纪消费报道》主办的以“为爱出发,幸福安家”为主题的21世纪品牌楼盘汽车联展,即将于5月23日(周六)下午两点,在新街口金轮国际广场拉开帷幕。据了解,将有涵盖南京各片区约10家知名楼盘以及雷克萨斯等3家热销汽车品牌参与到此活动中来。

5月份央行的再次降息和公积金政策的调整,让南京楼市伴随着5月的天气一起热了起来。在本次展会中,德水香林、龙湖春江紫宸、苏宁威尼斯水城、

中北龙池湾、华府国际、奥克斯钟山府、五矿崇文金城、雍福龙庭、中国边城、郦湖美墅等楼盘均有亮相。

5月也正值购车高峰时节,此次参与展会的汽车品牌,也都在南京近期热销品牌NO.10之列。注重安全性能又低调的雷克萨斯,拥有法式浪漫线条设计又兼顾速度的DS系列,以及颇具实用性的观致汽车都将在展会中亮相。如果您现场订车成功,主办方还将给予一定优惠,这样的好机会不容错过。

本着“为爱出发,幸福安家”的主题,现场围绕“爱情”的活动自然是少不了。持续两天的活动中小丑将不时邀请年轻情侣上台跳舞蹈,做游戏;傍晚时分的爱情电影可以让您带着全家老少一起前来观看。爱车的朋友可以在看车的同时,参与997车友讲座;而对参展楼盘户型感兴趣的朋友也可乘坐《21世纪消费报道》的专用看房车亲自到楼盘售楼处参观。看房之余,还可以参观安化黑茶的茶艺表演,欣赏茶道的艺术。(马文煜)